



21 февраля во всем мире отмечается Международный день родного языка. Библиотеки Шенталинского района провели мероприятия, посвященные этому празднику. В Шенталинской ЦРБ в теплой дружеской обстановке встретились читатели разных национальностей и каждый порадовал присутствующих песней на своем родном языке. В исполнении юного музыканта прозвучали музыкальные этюды. Библиотекари подготовили для своих гостей красочную презентацию о помощниках для правильной речи – словарях, интерактивную викторину, вместе весело отгадывали загадки, пословицы и поговорки. Прослушали обзор о литературе разных народов, имеющейся в библиотеке, сфотографировались на память с библиотекарями, в народных костюмах, представляющих национальности, проживающие в Шенталинском районе. И в заключение вечера чаепитие с вкусной национальной выпечкой.

Канашский СДК и сельская библиотека пригласили ребят на фольклорный праздник «Русские посиделки». Ребята прослушали русские народные сказки из сборника Д.Н. Садовникова «Сказки и предания Самарского края», изданного в Самаре в 1993 г., отгадывали загадки, вспоминали пословицы, отвечали на вопросы о быте, истории и культуре русского народа. Между выполнением конкурсных заданий дети с большим удовольствием водили хоровод под русскую народную песню «Ах вы сени», инсценировали сказку «Репка», играли в русскую игру «Горячий блин». К мероприятию была оформлена книжная выставка «Мудрость народная». В Семеново-Шарлинской библиотеке прошла викторина «Мой язык».

